Дисахариды. Полисахариды

Вариант 1
1. Постройте следующие структуры:

    а) [(-D – ксилофуранозидо -(-D – альтропиранозид];

    б) [4-((-D – ксилофуранозидо) -(-D – альтропираноза]. 

2. Напишите реакции окисления дисахаридов с последующим гидролизом:
    а) мягкое окисление (1.б);

    б) жесткое окисление (1.а; 1.б).

    Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры поли-(-D – ксилофураноз:
    а) линейная (1,3 – связи);

    б) ответвления (1,5 – связи).

Дисахариды. Полисахариды

Вариант 2

1. Постройте следующие структуры:

    а) [6-((-D – гулопиранозидо) -(-D – гулопираноза];

    б) [(-D – рибопиранозидо -(-D – сорбофуранозид].

2. Напишите реакции окисления дисахаридов с последующим гидролизом:

    а) мягкое окисление (1.а);

    б) жесткое окисление (1.а).

    Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры полисахаридов:
    а) поли-(-D – гулуроновая кислота (1,4 – связи);

    б) поли-(-D – гулопираноза (1,4) ответвления (1,3 – связи).
Дисахариды. Полисахариды

Вариант 3

1. Постройте следующие структуры:

    а) [3-((-D – идопиранозидо) -(-D – идопираноза];

    б) [(-D – идопиранозидо -(-D – идофуранозид].

2. Напишите реакции окисления дисахаридов(1.а; и 1.б) с последующим 
    гидролизом продуктов жесткого окисления.
    Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры полисахаридов:
    а) поли-(-D – сорбофураноза (2,1 – связи);

    б) поли-(-D – идопираноза (1,4), ответвления (1,3 – связи).
Дисахариды. Полисахариды

Вариант 4

1. Постройте следующие структуры:

    а) [6-((-D – ликсофуранозидо) -(-D – альтропираноза];

    б) [(-D – ликсофуранозидо -(-D – альтропиранозид].

2. Напишите реакцию жесткого  окисления дисахаридов(1.а; и 1.б) 
    с  последующим гидролизом продуктов окисления.

    Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры полисахаридов:
    а) поли-(-D – псикофураноза (1,4 – связи);

    б) поли-(-D – ликсофураноза (1,5), ответвления (1,3 – связи).
Дисахариды. Полисахариды

Вариант 5

1. Постройте следующие структуры:

    а) [2-((-D – тагатофуранозидо) -(-D – ксилофураноза];

    б) [(-D – тагатофуранозидо -(-D – ксилофуранозид].

2. Напишите реакции окисления дисахаридов с последующим гидролизом:

    а) мягкое окисление (1.а);

    б) жесткое окисление (1.а и 1.б).

    Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры поли-(-D – ксилофураноз:
    а) линейная (1,2 – связи);

    б) ответвления (1,3 – связи).

Дисахариды. Полисахариды

Вариант 6

1. Постройте следующие структуры:

    а) [4-((-D – аллофуранозидо) -(-D – псикофураноза];

    б) [(-D – альтропиранозидо -(-D – альтропиранозид].

2. Напишите реакции окисления дисахаридов с последующим гидролизом:

    а) мягкое окисление (1.а и 1.б);

    б) жесткое окисление (1.б).

    Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры полисахаридов:
    а) поли-(-D – аллопираноза (1,4 – связи);

    б) поли-(-D – аллопираноза (1,4) ответвления (1,6 – связи).
Дисахариды. Полисахариды

Вариант 7

1. Постройте следующие структуры:

    а) [3-((-D – идопиранозидо) -(-D – идопираноза];

    б) [(-D – идопиранозидо -(-D – идофуранозид].

2. Напишите реакции жесткого окисления дисахарида (1.б) с последующим 

    гидролизом продуктов окисления.

    Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры полисахаридов:
    а) поли-(-D – идуроновая кислота (1,4 – связи);

    б) поли-(-D – идуроновая кислота (1,4) ответвления (1,3 – связи).

Дисахариды. Полисахариды

Вариант 8

1. Постройте следующие структуры:

    а) [(-D – ксилофуранозидо -(-D – альтропиранозид];

    б) [4-((-D – ксилофуранозидо) -(-D – альтропираноза]. 

2. Напишите реакции жесткого и мягкого окисления дисахарида (1.б)
    с последующим гидролизом продуктов окисления.

    Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры полисахаридов:
    а) поли-(-D – ксилофураноза (1,3 – связи);

    б) поли-(-D – ксилофураноза (1,3), ответвления (1,5 – связи).
Дисахариды. Полисахариды

Вариант 9

1. Постройте следующие структуры:

    а) [6-((-D – гулопиранозидо) -(-D – гулопираноза];

    б) [(-D – рибопиранозидо -(-D – сорбофуранозид].

2. Напишите реакции жесткого и мягкого окисления дисахарида (1.а)

    с последующим гидролизом продуктов окисления.

    Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры полисахаридов:
    а) поли-(-D – гулуроновая кислота (1,4 – связи);

    б) поли-(-D – гулуроновая кислота (1,4) ответвления (1,3 – связи).

Дисахариды. Полисахариды

Вариант 10
1. Постройте следующие структуры:

    а) [4-((-D – ликсофуранозидо) -(-D – талопираноза];

    б) [(-D – ликсофуранозидо -(-D – талопиранозид].

2. Напишите реакции жесткого и мягкого окисления дисахарида (1.а)

    с последующим гидролизом продуктов окисления.

    Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры полисахаридов:
    а) поли-(-D – ликсофураноза (1,5 – связи);

    б) поли-(-D – ликсофураноза (1,5) ответвления (1,3 – связи).
Дисахариды. Полисахариды

Вариант 11

1. Постройте следующие структуры:

    а) [3-((-D – аллофуранозидо) -(-D – аллофураноза];

    б) [(-D – аллопиранозидо -(-D – аллопиранозид].

2. Напишите реакцию жесткого окисления дисахаридов (1.а; и 1.б)

    с последующим гидролизом.   Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры полисахаридов:
    а) поли-(-D – аллопираноза (1,2– связи);

    б) поли-(-D – аллопираноза (1,2) ответвления (1,6 – связи).

Дисахариды. Полисахариды

Вариант 12

1. Постройте следующие структуры:

    а) [5-((-D – рибофуранозидо) -(-D – рибофураноза];

    б) [(-D – рибопиранозидо -(-D – рибофуранозид].

2. Напишите реакцию жесткого окисления дисахаридов (1.а; и 1.б)

    с последующим гидролизом.   Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры полисахаридов:
    а) поли-(-D – рибуроновая кислота (1,2– связи);

    б) поли-(-D – гулопираноза (1,2), ответвления (1,4 – связи).

Дисахариды. Полисахариды

Вариант 15

1. Постройте следующие структуры:

    а) [3-((-D – аллофуранозидо) -(-D – аллофураноза];

    б) [(-D – аллопиранозидо -(-D – аллопиранозид].

2. Напишите реакцию жесткого окисления дисахаридов (1.а; и 1.б)

    с последующим гидролизом.   Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры полисахаридов:
    а) поли-(-D – рибуроновая кислота (1,2– связи);

    б) поли-(-D – гулопираноза (1,3), ответвления (1,4 – связи).

Дисахариды. Полисахариды

Вариант 13

1. Постройте следующие структуры:

    а) [4-((-D – ликсофуранозидо) -(-D – альтропираноза];

    б) [(-D – ликсофуранозидо -(-D – альтропиранозид].

2. Напишите реакцию жесткого окисления  дисахаридов (1.а; и 1.б) 

    с   последующим гидролизом продуктов.

    Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры полисахаридов:
    а) поли-(-D – ликсофураноза (1,5 – связи);

    б) поли-(-D – ксилофураноза (1,5), ответвления (1,3– связи).
Дисахариды. Полисахариды

Вариант 14

1. Постройте следующие структуры:

    а) [3-((-D – идопиранозидо) -(-D – идопираноза];

    б) [(-D – идопиранозидо -(-D – идофуранозид].

2. Напишите реакцию жесткого окисления дисахарида (1.б) с последующим 

    гидролизом продуктов жесткого окисления.

    Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры полисахаридов:
    а) поли-(-D – идуроновая кислота (1,4 – связи);

    б) поли-(-D – идуроновая кислота (1,4), ответвления (1,3 – связи).
Дисахариды. Полисахариды

Вариант 16

1. Постройте следующие структуры:

    а) [6-((-D – гулопиранозидо) -(-D – гулопираноза];

    б) [(-D – рибопиранозидо -(-D – сорбофуранозид].

2. Напишите реакции окисления дисахаридов с последующим гидролизом:

    а) мягкое окисление (1.а);

    б) жесткое окисление (1.а).

    Назовите продукты гидролиза.

3. Постройте структуры полисахаридов:
    а) поли-(-D – гулуроновая кислота (1,4 – связи);

    б) поли-(-D – гулопираноза (1,4), ответвления (1,3 – связи).
